



奉化发布 奉化头条  
今天多云到阴, 偏东风2~3级, 12°C~21°C。  
明天阴到多云, 偏北风2~3级。  
区气象台11月4日16时发布

总第7896期

今日4版

奉化新闻网  
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

## 习近平在第三届中国国际进口博览会开幕式上发表主旨演讲

### 强调中国将坚定不移全面扩大开放,愿同世界分享市场机遇,让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场,推动世界经济复苏 宣布中国全面扩大开放新举措

新华社北京11月4日电 第三届中国国际进口博览会开幕式4日晚在上海举行,国家主席习近平以视频方式发表主旨演讲。习近平指出,新冠肺炎疫情使世界经济不稳定不确定因素增多,但中国扩大开放的步伐仍在加快,各国走向开放、走向合作的大势没有改变。各国要携手致力于推进合作共赢、合作共担、合作共治的共同开放。中国将秉持开放、合作、团结、共赢的信念,坚定不移全面扩大开放,让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场,推动世界经济复苏,为国际社会注入更多正能量。

防疫安全前提下如期举办这一全球贸易盛会,体现了中国同世界分享市场机遇、推动世界经济复苏的真诚愿望。

习近平强调,尽管受到疫情影响,今年中国扩大开放的步伐仍在加快。我在第二届进博会上宣布的扩大对外开放系列举措已经全面落实。中国持续扩大进口。海南自由贸易港建设总体方案、深圳进一步扩大改革开放的实施方案发布实施,商签高标准自由贸易协定、培育进口贸易促进创新示范区、保护知识产权、高质量共建“一带一路”等举措都取得了积极进展。

习近平指出,疫情使世界经济不稳定不确定因素增多。从历史上看,不管遇到什么风险、什么灾难、什么逆流,人类社会总是要前进的,而且一定能够继续前进。各国走向

开放、走向合作的大势没有改变。我们要携起手来,共同应对风险挑战,共同加强合作沟通,共同扩大对外开放。要致力于推进合作共赢的共同开放,信任而不是猜忌,携手而不是挥拳,协商而不是谩骂。要致力于推进合作共担的共同开放,大国要率先示范,主要经济体要以身作则,发展中国家要积极参与。要致力于推进合作共治的共同开放,不应任由单边主义、保护主义破坏国际秩序和国际规则,而要以建设性姿态改革全球经济治理体系,推动建设开放型世界经济。

习近平指出,刚刚闭幕的十九届五中全会,对中国“十四五”时期发展作出全面规划。中国决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的目标即将实现,从明年起将开启全面建设社会主义现代化国家

新征程,中国将进入一个新发展阶段。我们提出构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。这决不是封闭的国内循环,而是更加开放的国内国际双循环,不仅是中国自身发展需要,而且将更好造福各国人民。中国是全球最具潜力的大市场。中国制造业已经成为全球产业链供应链的重要组成部分,作出了积极贡献。中国广阔的内需市场将继续激发源源不断的创新潜能。中国将坚定不移全面扩大开放,让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场,为国际社会注入更多正能量。

第一,建设开放新高地。中国将有效发挥自由贸易试验区、自由贸易港引领作用,出台跨境服务贸易负面清单,在数字经济、互联网等领域持续扩大开放,深入开展贸

易和投资自由化便利化改革创新,推动建设更高水平开放型经济新体制。

第二,促进外贸创新发展。中国将继续通过进博会等开放平台,支持各国企业拓展中国商机。中国将挖掘外贸增长潜力,为推动国际贸易增长、世界经济发展作出积极贡献。中国将推动跨境电商等新业态新模式加快发展,培育外贸新动能。中国将压缩《中国禁止进口限制进口技术目录》,为技术要素跨境自由流动创造良好环境。

第三,持续优化营商环境。中国在疫情后出台的各项纾困惠企政策,对在中国境内注册的企业一视同仁。今年,中国实施外商投资法和相关配套法规,进一步缩减了外商投资准入负面清单。中国将继续完善公开透明的涉外法律体系,强

化知识产权保护,维护外资企业合法权益,以优质服务营造更好环境。

第四,深化双边、多边、区域合作。中国愿同更多国家商签高标准自由贸易协定,推动尽快签署区域全面经济伙伴关系协定,加快中欧投资协定、中日韩等自由贸易协定谈判进程,加强同世界高标准自贸区交流互鉴。中国将积极参与世界贸易组织改革,积极参与联合国、二十国集团、亚太经合组织、金砖国家等机制合作。中国将同相关国家高质量共建“一带一路”,推动构建人类命运共同体。

习近平最后指出,中国人常说,“不到长城非好汉”。当前,世界经济发展面临严峻挑战,我们要坚定信心、增强勇气、共克时艰。中国愿同各国一道,在开放中创造机遇,在合作中破解难题,携手创造人类更加美好的明天!

## 高浩孟在名山建设管委会和溪口镇调研时强调 高标准严要求担起“当家长子”之责 力争经济社会发展继续走在前列

本报讯(记者 许森)昨日下午,区委书记高浩孟在名山建设管委会和溪口镇调研时强调,名山建设管委会和溪口镇要坚持高标准、严要求,以“当家长子”的担当,谋深谋细明年工作和“十四五”发展,主动承担好助力奉化发展之责的同时,为全区各地做好全方位的示范,力争经济社会发展继续走在前列。周世君、张巍、江定康参加。

臻完善,形象面貌变化较快,重点工作落实有效,值得肯定。下步,名山建设管委会和溪口镇一方面要抓好冲刺“全年红”工作,对标对表区委政府的部署要求和年度目标任务,抓紧冲刺,另一方面要结合贯彻落实党的十九届五中全会精神,及早启动明年工作,立足新发展格局,全面推动各项事业发展。

就做好下步工作,高浩孟强调要聚焦五大重点。一是聚焦问题短板,实现靶向突破。一方面要通过具体项目、手段、工作、措施等,迅速补上短板,真正发挥好“名山”的示

范作用;另一方面要通过加快危旧房改造等综合措施,保障山区群众和低收入群众的生产生活。二是聚焦思想解放,实现发展转型。要敢于检视剖析自身存在的问题,在思想、观念、理念等各方面跟上形势发展要求,选择好发展路径,以改革的方法突破体制机制和瓶颈问题制约,努力通过城市化改造,提升文旅产业发展。三是聚焦开发质量,实现效率产出。在明确招商引资重点和方向的同时,研究好空间规划,合理布局不同类型的产业项目落地,努力盘活存量、做大增量,着力提升

项目产出率。四是聚焦民生获得,实现共享共建。把共建“我们的家园”作为农村工作、基层工作、文明建设、社会治理、群众工作的重要载体,通过旅游共创,把富民增收作为旅游发展方向;通过公共服务共享,让发展成果惠及更多的特殊群众和山区群众;通过社会共治,营造平安和谐的社会环境。五是聚焦攻坚能力,实现队伍过硬。努力培树敢于碰硬的团队文化,不断历练干部攻坚克难的能力,努力打造一支作风过硬的干部队伍,切实承担起溪口“十四五”发展的重大使命担当。

## 雪窦山弥勒文化节新闻发布会举行



本报讯(记者 袁冰露)昨日下午,2020雪窦山弥勒文化节组委会新闻发布会在宁波举行。区委副书记、区长胡永光,区委常委、统战部部长黄峻出席。

本届雪窦山弥勒文化节将于11月11日开幕,并继续围绕“慈行天下·和乐人间”主题,分为开幕式、论坛、展览、佛事、群众性活动5大版块共7项内容和2项配套活动。其中,主体活动包括开幕式、“笑向未来·祈福中华”灯会、人间佛教研究基地挂牌仪式暨太虚大师诞辰130周年纪念活动、中华弥勒台湾之行、东方的微笑——西冷印社当代名家走进雪窦山、“聚合·赢未来”2020浙江(宁波)景区发展大会和五人论道——雪窦山弥勒文化高

峰论坛等。

此外,“2020雪窦山全球智库论坛”将于11月14日至15日在我区举行。论坛由三个板块组成,国务院发展研究中心相关领导和国内权威专家将围绕“聚焦长三角 智慧看浙甬”主题开展头脑风暴,探索佛教在“一带一路”人文交流中的融合发展作用。

期间,我区旅游部门还结合全域旅游发展,提供多种形式的旅游惠民项目和丰富多彩的节事活动,并与省内景区开展合作,实现资源共享、合作共赢。今年组委会将按疫情常态化工作机制要求,严控线下人数,探索云直播、云游览、云互动、云发布、云连线在内的“云节庆”,真正把弥勒文化节办成全民的盛会、大众的节日。

## 区一届人大常委会第三十四次会议召开

本报讯(记者 景小芳)11月3日,区一届人大常委会召开第三十四次会议。区人大常委会主任周涛主持,副主任何剑波、陈鹏忠、蒋国宝、竺剑虹出席,区领导徐震宇、傅岳炳、张巍,区法院院长赵江涛,区检察院及相关部门负责人等列席。

会议听取和审议了关于区一届人大四次会议代表建议办理情况的报告;听取和审议了关于我区企业(不含金融)国有资产管理情况的报告,书面审查了关于我区国有资产管理情况的综合报告;听取和审议了2020年我区政府债务限额和地

方政府债券预算调整方案的报告、关于2020年预算调整方案的报告,依法作出《关于批准2020年宁波市奉化区政府债务限额和地方政府债券预算调整方案的决议》《关于批准2020年区本级预算调整方案的决议》;听取和审议了关于我区“七五”普法工作情况的报告、关于我区农村住房改造工作情况的报告;听取和评议了区发改局局长、区综合执法局局长的报告,并进行满意度测评。

会议还表决通过了有关人事任免事项。

## 关于批准2020年区本级预算调整方案的决议

(2020年11月3日区一届人大常委会第三十四次会议通过)

宁波市奉化区第一届人民代表大会常务委员会第三十四次会议听取和审查了区财政局受区人民政府委托所作的《关于宁波市奉化区2020年预算调整方案的报告》。会议同意区人民政府提出的预算调整方案的报告,决定批准2020年区本级预算调整方案。

宁波市奉化区人大常委会  
2020年11月3日



## 缤纷红叶季 秋日赏秋景

随着气温不断下降,金秋的红叶季已悄然而至。在溪口亭下水库周边,生长着大量乌桕,血色秋叶在明媚透亮的阳光下十分出彩。同时,水库周边的池杉叶开始变为橙红色,景象奇特。四明大桥对面的山坡上已有许多树红叶缤纷,预计再过一周就能看到层林尽染的壮观景色。

记者 袁伟鑫  
通讯员 林海伦

## 砥砺奋进 谱写发展新篇

### ——我区各部门单位认真学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯(记者 景小芳 袁冰露)连日来,我区各级机关和部门第一时间召开会议,认真传达学习贯彻党的十九届五中全会精神,把学习贯彻全会精神与深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神紧密结合起来,紧扣忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的主题,立争当好“重要

窗口”模范生,推动“十四五”发展开好局、起好步。

11月3日,区委办公室召开会议,传达学习党的十九届五中全会精神,部署贯彻落实工作。会议指出,区委办公室要坚决按照党中央和省市区委统一部署,把深入学习贯彻党的十九届五中全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神作为

当前和今后一段时期的首要政治任务,带头兴起学习贯彻热潮,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要充分发挥党办的职能作用,加强谋划研究、服务保障、工作统筹、督促落实,积极推动党的十九届五中全会精神在奉化落地见效。要坚持

党的十九届五中全会精神为引领,思考把握新发展阶段、新发展理念、新发展格局对新时代党办工作提出的新要求新挑战,不断提升工作能力、锤炼干部作风,高标准高质量高效率做好“三服务”工作,为奉化“十三五”圆满收官、“十四五”开好局提供有力保障、作出积极贡献。

下转第2版

责编:康新欣 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88585607

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	73	二级	良
溪口	57	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登